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гр. София,  22.04.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 22.04.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 3468 по описа за 

2018 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 14.56 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ К. К. П. – доведен, явява се лично и с адв. И., упълномощена от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ  ГД „ИН“  - редовно призован, представлява се от  юрк. Д.,  с  

представено пълномощно   по делото. 

За СГП прокурор Д.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА по искова молба на К. К. П., изтърпяващ наказание л.о.с. в Затвора С., 9 

група, с правно основание – Закон за отговорността на държавата и общините 

(ЗОДОВ) – чл.1, ал.1 и цена на иска, посочена по следния начин  – 2700 лв. + 2 280 

лв. + 830 лв. (или 450 лв. за всяко денонощие, считано от 20.02.2018г.). за 

причинените му морални вреди за неизпълнение на задължението за осигуряване на 

минимална затворническа площ в спалните помещения на затвора, като за четвърти 

път затворническата администрация не била изпълнила съдебно разпореждане по 

посочено дело на АССГ. Позовава се и на отношение на затворническата 

администрация към лишението от свобода, водещи дела срещу Затвора, като не 

посочва вреди във връзка с това. 

ДОКЛАДВА молба уточнение от 21,12,2018 г., за уточняване на обезщетението във 

връзка с неимуществени вреди, причинени вследствие от пребиваване в затвора С. за 

периода от 20,2,2018 - 28,04,2018 година в размер от 56 440лв.; посочени са 



обстоятелства, на които се основава иска, а те са свързани с размера на помещението - 

9 група, второ спално помещение на Затвора С., в което е настанен ищеца за 

посочения период.  

 

Адв. И. -  Исковата молба се отнася за затвора С., и в момента доверителят ми се 

намира в Затвора С.. 

Ищецът лично – за целия период твърдя, че сме настанени петима човека. 

 

ДОКЛАДВА административната преписката. 

ДОКЛАДВА писмен отговор от ответника от  05,03,2019г., с приложени 

доказателства  

ДОКЛАДВА молба от ответника от 19,3,2019г. с приложено писмо рег. № 

1495/14,3,2019г. на Затвора [населено място]. 

 

Адв. И. - Поддържам ИМ и уточненията към нея. Да се приемат представените 

писмени доказателства.  Имаме доказателствени искания за разпит на свидетеля Б. Д. 

И., пребивавал в същото помещение в процесния период, за твърдените от нас 

обстоятелства. 

юрк. Д. - Оспорвам ИМ. Поддържам писмения отговор. Възразявам срещу искането за 

свидетел, тъй като ще се твърдят субективни усещания от свидетеля в местата на 

лишаване от свобода.  Да се приемат представените доказателства. 

 

Ищецът лично – От месец февруари  до месец април сме били петима човека в това 

помещение. Оспорвам написаното в писмото, че в спалното помещение не се е 

пушило. Искам  за това обстоятелство  свидетел.  

Прокурорът - да се приемат представените доказателства. Не правя възражение по 

искането за допускане на свидетел – неимуществени вреди се доказват със свидетел, 

съгласно константната съдебна практика. За конкретни лица и конкретен период 

съдът следва да задължи ответника - или ответникът  да представи  лично, или да се 

изиска от началника на Затвора С. информация за периода от месец февруари до 

месец април имало ли е настанено пето лице в помещението, за какъв период и по 

какви причини е настанено това лице. 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с преписката, с писмения отговор и 

тези от 19,3,2019г.  

Доказателствените искания за гласни доказателства относно условията и броя на 

настанените лица за посочения период намира за основателни. Следва да изясни при 

ответника, предвид твърдението на ищеца, че в помещението, второ спално 

помещение, девета група в Затвора С., за периода от  20,02,2018 - 28,04,2018 година, 

както твърди, че са били настанени общо 5 лица, а в писмо от ответника 

рег.№1495/14,03,2019г.  за по-дълъг период е посочено 3 лица 

ОПРЕДЕЛИ: 

ИЗИСКВА от началника на Затвора С. информация за периода 22,02,2018г. - 

28,04,2018 година - колко лица са пребивавали във 2-ро спално помещение, 9-та група 

на Затвора С., както и било ли е настанено лицето Б. Д. И. за същия период, в същото 



помещение, поискано като свидетел от ищеца -  в 14-дневен срок от съобщението. 

След  потвърждаване на информацията дали лицето, поискано като свидетел Б. Д. И. 

е пребивавал през въпросния период в помещението – СЪДЪТ ще се произнесе по 

призоваването му като свидетел за следващото съдебно заседание. 

За събиране на доказателства    

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 17,6,2019 от 15,00 часа, за когато ищецът да се 

призове чрез началника на Затвора С.. 

Ответникът и СГП уведомени. 

Да се изпрати писмо до началника на Затвора С.. 

Да се изпрати на ищеца копие от протокола от днешното съдебно заседание, както и 

писмени доказателства за становище. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,15 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


